

Поет земляк

НА ГАСТРОЛЯХ в городах-курортах Кавминвод находится Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Среди артистов труппы и наш земляк — ставрополец Юрий Лазаревич Попов.

Любовь к музыке, к песне у Юрия проявилась в детстве, когда он жил в станице Зеленчукской. В школе Юрий принимал активное участие в художественной самодеятельности. Он очень любил русские песни.

Окончив школу, Юрий поступает в Орджоникидзевское горнометаллургическое училище. Но и здесь он не оставляет свое любимое занятие — пение. Его голос все больше и больше набирает силу. Это заметили учителя и его товарищи и посоветовали Юрию поступить в музыкальное училище. И вот Юрий — студент музыкального училища, которое заканчивает с Почвальной грамотой. Одаренного юношу принимают в Саратовскую консерваторию.

Оперный театр имени Чернышевского заметил певца с прекрасным голосом (у Юрия драматический баритон красивого тембра). И уже со второго курса консерватории приглашает к себе в коллектив.

В 1959 году Юрий Лазаревич заканчивает консерваторию и становится ведущим певцом Саратовского театра. Он исполняет ответственные партии во многих операх. Князь Игорь, Риголетто, Эскамильо, Тонио, Яго — вот неполный их перечень.

Земляки тепло приветствовали выступления Юрия Лазаревича Попова.

Е. КАТАНОВИЧ,
внештатный корреспондент.

Фото автора.



Молодой Ленин
г. Ставрополь

2 2 АВГ 1954